Задание 1

ЭДС источника напряжения, действующего в цепи (По одной любой  цепи), равна 1 В.. Параметры элементов цепи: R = I Ом, L = I Гн. С = I Ф. В момент времени t = 0 в цепи осуществляется коммутация одним из ключей К1, К2 или К3. Оставшиеся два ключа постоянно замкнуты или разомкнуты. Вид коммутации определяется табл. . Определить токи ветвей цепи (По одной любой  цепи). Построить временные диаграммы переходных колебаний реакций, включив в них небольшой интервал времени до коммутации.
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Ключ  К1 – Разомкнут       Ключ   К2 – Замкнут       Коммутация  - замыкание К3

Задание 2
В  цепи ЭДС источника напряжения Е= 1В, а задающий ток источника тока I= 1A. Параметры элементов L=1 Гн, С=1 Ф, R=1 Om, Ключ К –замыкание.
Определить токи ветвей (в любой цепи). Построить временные диаграммы переходных колебаний реакций, включив в них небольшой интервал времени до коммутации.
[image: image2.png]



Задание 3

Рассчитать комплексную  функцию любой из данных цепей. Найти выражения и построить амплитудно-частотную и фазовую характеристики.

Данные:  Реакция – Ic      R1=350 Om   R2=250 Om  C=10 мкФ
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